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1% Spécialité Exercices
Trigonométrie (2)
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> Exercice 2. On donne sin (1—0) =

n
1. Donner la valeur exacte de cos T
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2. En déduire la valeur exactes de cos (g) et sin (1—(?)

> Exercice 1. En vous inspirant des méthodes exposées, cal-
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culer sin — et cos —.
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> Exercice 3. On donne cos (E) = 5\/ 24V2+V2.
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1. Démontrer que sin(l—6) = 5\/ 2-V2+V2
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2. En déduire la valeur exactes de cos (— l—g) et sin (1—(;1)



> Exercice 4. Simplifier les expressions suivantes : > Exercice 5. Calculer, sans utiliser la calculatrice :
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B = sin(m+ x) + cos (— - x) +sin(—x)
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> Exercice 6. Simplifier les expressions suivantes :

1. A=sin(m+x) +cos(g —x) +c0s(g +x) + sin(mm — x).

T 3n
2. B=cos(x) +cos(§ +x) +cos|x+ ?) + cos(1m + x)

bl bl
3. Czsin(x—E)+c0s(x+n)+cos(x—5)+sin(n—x)
4, D=sin®x+2cos®x—1
5. E=sin®x—cos? x

6. F = (cosx+sinx)? + (cos x — sin x)?



